
20/7/2019 VALUTAZIONE DI SISTEMA - COMPONENTE DOCENTI

VALUTAZIONE DI SISTEMA 
108 risposte 

1. Perché hai scelto la nostra scuola?

101 risposte 

e perché sapevo che è una 

scuola dove si lavora bene 

e per vicinanza all'abitazione .. . 

e per trasferimento da fuori c .. . 

e Ero in sovrannumero in altr .. . 

e la scelsi tanti anni fa e l'ho .. . 

e sede dopo immisione in ruolo 

e Per assegnazione provvisoria 

e per caso 

e perchè non sopportavo il di. .. 

2. Ti sembra che la scuola, all'esterno, abbia una buona immagine ?

1 08 risposte 

e per niente 

e poco 

e abbastanza 

e molto 

e moltissimo 

3. In riferimento a come percepisci il clima relazionale, a scuola ti senti

a tuo agio?
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1 08 risposte 

VALUTAZIONE DI SISTEMA 

e per niente 

e poco 

e abbastanza 

e molto 

e moltissimo 

4. Ritieni adeguata la diffusione di informazioni, avvisi, circolari...?

1 08 risposte 

e per niente 

e poco 

e abbastanza 

e molto 

e moltissimo 

5. Ritieni che il Collegio docenti, nelle sue articolazioni, abbia una

buona capacità decisionale?

1 07 risposte 
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6. Ti senti coinvolto nei processi decisionali dei Consigli di classe ?

105 risposte 

e per niente 

e poco 

e abbastanza 

e molto 

e moltissimo 

7. Ti senti coinvolto nei processi decisionali dei Dipartimenti?

1 04 risposte 

e per niente 

e poco 

e abbastanza 

e molto 

e moltissimo 

8. Ti senti coinvolto nei processi decisionali dei Gruppi di lavoro?

101 risposte 
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e per niente 

e poco 

e abbastanza 

e molto 

e moltissimo 

8. Ritieni che nella scuola vi sia una buona disponibilità allo scambio di

documentazione?

1 03 risposte 

e per niente 

e poco 

e abbastanza 

e molto 

e moltissimo 

9. Ritieni che nella scuola vi sia una buona disponibilità allo scambio di

esperienze professionali?

105 risposte 

e per niente 

e poco 

e abbastanza 

e molto 

e moltissimo 
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1 O. Ritieni professionalmente soddisfacente il tuo rapporto con la 

dirigenza? 

1 04 risposte 

e per niente 

e poco 

e abbastanza 

e molto 

e moltissimo 

11. Ritieni adeguato il supporto alla progettualità, alle iniziative, alle

attività in genere, da parte del Dirigente e/o della scuola in generale?

1 04 risposte 

e per niente 

e poco 

e abbastanza 

e molto 

e moltissimo 

12. Ritieni adeguata la presenza di stimoli e le possibilità nell'ambito

della formazione ?

105 risposte 
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e per niente 

e poco 

e abbastanza 

e molto 

e moltissimo 

e altro 

13. Ritieni qualitativamente valide le proposte formative offerte ai

docenti?

1 03 risposte 

e per niente 

e poco 

e abbastanza 

e molto 

e moltissimo 

e altro 

14. Ritieni che siano adeguati l'attenzione generale ed il supporto

organizzativo nei confronti degli alunni in difficoltà?

1 06 risposte 

e per niente 

e poco 

e abbaztanza 

e molto 

e moltissimo 
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15. Nella scuola si realizzano adeguate attività per favorire la continuità

e l'orientamento?

1 03 risposte 

e per niente 

e poco 

e abbastanza 

e molto 

e moltissimo 

16. Ritieni efficace il funzionamento dei laboratori?

1 04 risposte 

e per niente 

e poco 

e abbastanza 

e molto 

e moltissimo 

17. Nei Consigli di classe sono state definite strategie significative e

condivise per il conseguimento degli obiettivi di apprendimento e delle

competenze ?

1 03 risposte 
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e per niente 

e poco 

e abbastanza 

e molto 

e moltissimo 

18. Hai acquisito l'abitudine di socializzare agli alunni i risultati delle

verifiche e gli obiettivi raggiunti ?

105 risposte 

e per niente 

e poco 

e abbastanza 

e molto 

e moltissimo 

19. Hai esplicitato, con interventi mirati, il "contratto formativo",

comunicando gli obiettivi di apprendimento e le finalità educative,

discutendone con gli alunni?

1 06 risposte 

e per niente 

e poco 

e abbastanza 

e molto 

e moltissimo 
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17. Implementi l'attività didattica secondo quanto concordato con i

colleghi?

105 risposte 

e per niente 

e poco 

e abbastanza 

e molto 

e moltissimo 

18. Hai partecipato durante l'anno a visite d'istruzione e/o attività di

ampliamento, recupero e/potenziamento? (Vedi PTOF)

1 04 risposte 

e per niente 

e poco 

e abbastanza 

e molto 

e moltissimo 

19. Hai utilizzato i supporti multimediali della scuola per il

raggiungimento di obiettivi curricolari?

1 06 risposte 
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e per niente 

e poco 

e abbastanza 

e molto 

e moltissimo 

20. Hai realizzato personalmente, attraverso la tua disciplina, attività di

orientamento della persona?

1 06 risposte 

e per niente 

e poco 

e abbastanza 

e molto 

e moltissimo 

21. Hai realizzato, nell
1

anno in corso, attività didattiche e laboratoriali

con la socializzazione dei prodotti? ( Mostre., manifestazioni, ...... ) 

1 07 risposte 
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22. La disponibilità di attrezzature funzionali alla tua attività lavorativa,

secondo te, è soddisfacente?

1 06 risposte 

e per niente 

e poco 

e abbastanza 

e molto 

e moltissimo 

23. La manutenzione delle macchine e degli arredi , ritieni sia

soddisfacente?

1 07 risposte 

e per niente 

e poco 

e abbastanza 

e molto 

e moltissimo 

24. La manutenzione dei locali è soddisfacente?

105 risposte 
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e per niente 

e poco 

e abbastanza 

e molto 

e moltissimo 

25. Gli spazi laboratoriali, sono sufficienti?

99 risposte 

e per niente 

e poco 

e abbastanza 

e molto 

e moltissimo 

26. Le attrezzature ed il funzionamento dei laboratori sono

soddisfacenti?

1 04 risposte 

e per niente 

e poco 

e abbastanza 

e molto 

e moltissimo 
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27. Ritieni che la pulizia dei locali sia adeguata?

1 04 risposte 

e per niente 

e poco 

e abbastanza 

e molto 

e moltissimo 

28. Ritieni adeguata l'organizzazione della Sicurezza ? ( evacuazione,

sistemi di sicurezza ... )

1 06 risposte 

e per niente 

e poco 

e abbastanza 

e molto 

e moltissimo 

29. Ritieni efficace il funzionamento della segreteria ?

1 04 risposte 
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e per niente 

e poco 

e abbastanza 

e molto 

e moltissimo 

30. Ritieni che, nel complesso, il P.T.O.F. venga realizzato?

1 04 risposte 

e per niente 

e poco 

e abbastanza 

e molto 

e moltissimo 
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